На сегодняшний день основным гарантом защиты нашей Родины являются Вооружённые Силы Российской Федерации (далее - Вооруженные Силы). Дипломатия и экономические средства - это безусловно важные (и действенные) инструменты международной политики, но жизнеспособной является только та страна, которая в состоянии себя защитить.
Вооруженные Силы Российской Федерации в настоящее время являются одним из самых мощных и боеспособных в мире. Сейчас комплектование Вооруженных Сил происходит по смешанному принципу: через призыв в армию и на контрактной основе в добровольном порядке. Государственная политика в сфере формирования Вооруженных Сил в наши дни направлена на увеличение количества профессионалов, которые проходят военную службу по контракту.
Поступление граждан Российской Федерации в Вооружённые Силы в добровольном порядке по контракту позволит решить многие существующие социальные проблемы в обществе, а самое основное - это дать возможность молодежи реализовать себя в хорошем смысле, найти достойное место в жизни.
[bookmark: _GoBack]Служба в Вооруженных Силах на территории Дальнего Востока имеет ряд преимуществ, перед регионами Центральной России и Западного округа:
· военнослужащим, проходящим военную службу по контракту на территории Дальнего Востока, выплачивается денежное довольствие с выплачивается с учетом коэффициентов от 20% до 100%;
· военнослужащим, проходящим военную службу по контракту на территории Дальнего Востока, выплачивается процентная надбавка к денежному довольствию в зависимости от периодов военной службы от 30% до 100%;
· проезд на безвозмездной основе один раз в год к месту проведения отпуска и обратно на военнослужащего и одного члена семьи;
· продовольственное обеспечение, в том числе путем организации питания по месту военной службы - для отдельных категорий военнослужащих, и выдачей продовольственного пайка (натуральными продуктами), для военнослужащих, проходящих военную службу по контракту в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

· выслуга лет на пенсию из расчета один месяц службы за полтора и один месяц службы за два в районах Крайнего Севера.
Граждане, желающие поступить на военную службу по контракту могут обратиться в пункт отбора на военную службу по контракту (3 разряда) г. Якутск для получения консультации и сообщить сведения о себе, пожелания о должности, специальности, регионе прохождения службы (по телефону, через Интернет, письмом по почте). Пункт отбора находится по адресу г. Якутск ул. Чепалова 23. Электронный адрес vvo_povsk3r_l@mail.ru. Телефон 8 (4112) 32-10-40, 8(924)899-13-40, 8(984)100-74-01.
Требования к кандидатам для поступления на военную службу по контракту:
· возраст до 40 лет;
· граждане, пребывающие в запасе (проходившие военную службу по призыву);
· граждане мужского пола, не пребывающие в запасе (не проходившие военную службу по призыву) и имеющие высшее или среднее профессиональное образование;
· не имеющие в прошлом судимости;
· годные к военной службе по состоянию здоровья.








